
CBS News Poll – June 24-25, 2022
Adults in the U.S.

Sample 1,591 Adults in the U.S.
Margin of Error ±3%

1. Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Very well . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3%
Somewhat well . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Somewhat badly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%
Very badly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%

2. As you may know, the U.S. Supreme Court has ended the constitutional right to abortion by overturning Roe
v. Wade. Do you approve or disapprove of the Court overturning Roe v. Wade?

Approve of overturning Roe v. Wade . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Disapprove of overturning Roe v. Wade . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59%

3. Now that Roe v. Wade has been overturned, the issue of abortion is left up to each state. Do you want abortion
in [state] to be...

Legal in all cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Legal in most cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Illegal in most cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Illegal in all cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

4. Would you describe the overturning of Roe v. Wade as:

A step forward for America . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31%
A step backward for America . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .52%
Neither . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

5. Which of these describes how you personally feel about Roe v. Wade being overturned?

Describes
Does not
describe

Happy 31% 69%
Relieved 31% 69%
Hopeful 37% 63%
Scared 42% 58%
Angry 46% 54%
Upset 50% 50%
Motivated 39% 61%
Surprised 42% 58%

6. How do you think the Supreme Court’s decision to overturn Roe v. Wade will impact the lives of most American
women?

Make life better . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Make life worse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%
Not make much of a difference . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31%
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7. Regardless of your own views on these matters, how likely do you think it is that the Supreme Court will
eventually end or limit...

Very likely
Somewhat

likely
Somewhat

unlikely
Very

unlikely
Same-sex marriage 28% 29% 19% 24%
Access to birth control and contraception 29% 26% 17% 28%

8. Would you favor or oppose Congress now passing a federal law making abortion LEGAL nationwide?

Favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%

9. Does the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade make you...

More likely to vote in the midterm elections this year . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Less likely to vote in the midterm elections this year . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Wouldn’t change whether or not you vote this year . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59%

10. How much confidence do you yourself have in the United States Supreme Court?

A great deal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Quite a lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
Very little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
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1. Things in America
Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very well 3% 5% 2% 3% 10% 1% 0% 4% 6% 1%

Somewhat well 16% 17% 14% 20% 18% 14% 13% 19% 19% 8%

Somewhat badly 34% 34% 34% 36% 33% 38% 29% 38% 40% 25%

Very badly 47% 44% 50% 41% 39% 47% 58% 39% 35% 65%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,560) (765) (795) (280) (371) (529) (380) (452) (446) (534)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very well 3% 4% 3% 7% 1% 2% 3% 3% 6% 2% 6%

Somewhat well 16% 19% 3% 21% 16% 6% 12% 31% 19% 9% 16%

Somewhat badly 34% 39% 23% 40% 35% 25% 32% 40% 36% 32% 32%

Very badly 47% 38% 71% 31% 48% 67% 53% 26% 39% 57% 46%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,560) (544) (490) (520) (528) (426) (1,060) (171) (202) (651) (409)
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2. Overturn Roe v. Wade
As you may know, the U.S. Supreme Court has ended the constitutional right to abortion by overturning Roe v. Wade. Do you approve or disapprove of the
Court overturning Roe v. Wade?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Approve of overturning Roe v. Wade 41% 49% 33% 32% 36% 43% 49% 11% 35% 75%

Disapprove of overturning Roe v. Wade 59% 51% 67% 68% 64% 57% 51% 89% 65% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,537) (755) (782) (271) (369) (519) (377) (448) (442) (528)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Approve of overturning Roe v. Wade 41% 12% 82% 17% 38% 78% 45% 28% 32% 47% 41%

Disapprove of overturning Roe v. Wade 59% 88% 18% 83% 62% 22% 55% 72% 68% 53% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,537) (536) (488) (518) (513) (424) (1,050) (167) (198) (643) (406)
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3. State Now That Roe v. Wade Overturned
Now that Roe v. Wade has been overturned, the issue of abortion is left up to each state. Do you want abortion in [state] to be...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Legal in all cases 32% 27% 36% 40% 37% 30% 23% 62% 32% 8%

Legal in most cases 32% 33% 30% 38% 30% 30% 30% 29% 41% 22%

Illegal in most cases 27% 31% 23% 16% 22% 29% 38% 5% 24% 51%

Illegal in all cases 9% 8% 11% 6% 11% 11% 9% 4% 3% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,550) (760) (790) (279) (370) (525) (375) (452) (440) (529)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Legal in all cases 32% 54% 7% 55% 31% 7% 32% 35% 32% 27% 39%

Legal in most cases 32% 36% 21% 32% 35% 21% 30% 39% 34% 30% 30%

Illegal in most cases 27% 8% 54% 9% 25% 54% 29% 14% 22% 32% 25%

Illegal in all cases 9% 2% 18% 4% 8% 18% 9% 12% 12% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,550) (544) (488) (519) (520) (424) (1,057) (169) (202) (650) (407)
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4. Step Forward or Step Backward
Would you describe the overturning of Roe v. Wade as:

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A step forward for America 31% 35% 26% 14% 30% 32% 41% 10% 19% 63%

A step backward for America 52% 47% 57% 64% 55% 48% 47% 83% 59% 21%

Neither 17% 18% 17% 22% 15% 20% 12% 7% 22% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,551) (760) (790) (275) (371) (526) (379) (449) (445) (530)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A step forward for America 31% 9% 68% 13% 24% 64% 34% 16% 27% 33% 34%

A step backward for America 52% 85% 15% 77% 55% 20% 51% 56% 55% 49% 54%

Neither 17% 6% 17% 10% 21% 16% 15% 28% 18% 18% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,551) (539) (489) (521) (519) (425) (1,053) (171) (202) (647) (406)
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5A. Feel about Overturning Roe v. Wade — Happy
Which of these describes how you personally feel about Roe v. Wade being overturned?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Describes 31% 34% 27% 19% 31% 32% 37% 9% 21% 61%

Does not describe 69% 66% 73% 81% 69% 68% 63% 91% 79% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,499) (724) (775) (256) (356) (513) (374) (443) (413) (519)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Describes 31% 9% 64% 14% 28% 60% 33% 20% 26% 34% 32%

Does not describe 69% 91% 36% 86% 72% 40% 67% 80% 74% 66% 68%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,499) (530) (479) (511) (489) (416) (1,013) (164) (202) (616) (397)
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5B. Feel about Overturning Roe v. Wade — Relieved
Which of these describes how you personally feel about Roe v. Wade being overturned?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Describes 31% 35% 27% 19% 29% 33% 37% 11% 19% 61%

Does not describe 69% 65% 73% 81% 71% 67% 63% 89% 81% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,487) (717) (771) (248) (356) (512) (372) (438) (409) (517)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Describes 31% 8% 63% 14% 28% 59% 33% 19% 25% 34% 32%

Does not describe 69% 92% 37% 86% 72% 41% 67% 81% 75% 66% 68%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,487) (530) (475) (505) (485) (415) (1,006) (165) (197) (614) (392)
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5C. Feel about Overturning Roe v. Wade — Hopeful
Which of these describes how you personally feel about Roe v. Wade being overturned?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Describes 37% 42% 33% 24% 36% 38% 47% 16% 27% 69%

Does not describe 63% 58% 67% 76% 64% 62% 53% 84% 73% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,489) (716) (773) (247) (353) (516) (373) (439) (404) (522)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Describes 37% 14% 71% 19% 34% 68% 39% 30% 31% 40% 38%

Does not describe 63% 86% 29% 81% 66% 32% 61% 70% 69% 60% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,489) (528) (482) (504) (483) (419) (1,007) (164) (197) (612) (395)
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5D. Feel about Overturning Roe v. Wade — Scared
Which of these describes how you personally feel about Roe v. Wade being overturned?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Describes 42% 34% 49% 65% 50% 34% 30% 71% 43% 17%

Does not describe 58% 66% 51% 35% 50% 66% 70% 29% 57% 83%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,488) (715) (773) (248) (355) (514) (371) (441) (410) (515)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Describes 42% 67% 13% 63% 41% 18% 42% 42% 49% 36% 50%

Does not describe 58% 33% 87% 37% 59% 82% 58% 58% 51% 64% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,488) (533) (479) (504) (487) (416) (1,007) (163) (198) (613) (394)
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5E. Feel about Overturning Roe v. Wade — Angry
Which of these describes how you personally feel about Roe v. Wade being overturned?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Describes 46% 39% 52% 62% 52% 40% 38% 83% 49% 13%

Does not describe 54% 61% 48% 38% 48% 60% 62% 17% 51% 87%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,488) (713) (775) (251) (353) (511) (374) (435) (412) (517)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Describes 46% 80% 12% 72% 48% 13% 46% 49% 48% 41% 53%

Does not describe 54% 20% 88% 28% 52% 87% 54% 51% 52% 59% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,488) (532) (479) (499) (491) (417) (1,005) (166) (196) (617) (388)
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5F. Feel about Overturning Roe v. Wade — Upset
Which of these describes how you personally feel about Roe v. Wade being overturned?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Describes 50% 43% 57% 64% 56% 45% 42% 84% 52% 20%

Does not describe 50% 57% 43% 36% 44% 55% 58% 16% 48% 80%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,490) (716) (774) (249) (357) (512) (372) (441) (411) (515)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Describes 50% 83% 13% 78% 49% 18% 49% 51% 49% 43% 58%

Does not describe 50% 17% 87% 22% 51% 82% 51% 49% 51% 57% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,490) (533) (477) (503) (488) (417) (1,007) (164) (198) (612) (396)
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5G. Feel about Overturning Roe v. Wade — Motivated
Which of these describes how you personally feel about Roe v. Wade being overturned?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Describes 39% 41% 38% 33% 40% 40% 43% 50% 32% 43%

Does not describe 61% 59% 62% 67% 60% 60% 57% 50% 68% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,488) (716) (772) (250) (353) (514) (372) (440) (411) (514)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Describes 39% 49% 44% 45% 35% 43% 42% 34% 31% 36% 51%

Does not describe 61% 51% 56% 55% 65% 57% 58% 66% 69% 64% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,488) (531) (477) (504) (487) (415) (1,005) (165) (198) (613) (392)
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5H. Feel about Overturning Roe v. Wade — Surprised
Which of these describes how you personally feel about Roe v. Wade being overturned?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Describes 42% 40% 43% 49% 43% 41% 37% 29% 45% 49%

Does not describe 58% 60% 57% 51% 57% 59% 63% 71% 55% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,497) (726) (771) (256) (356) (514) (372) (444) (411) (519)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Describes 42% 29% 48% 37% 42% 47% 42% 36% 45% 47% 36%

Does not describe 58% 71% 52% 63% 58% 53% 58% 64% 55% 53% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,497) (529) (481) (507) (491) (417) (1,011) (163) (202) (616) (395)
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6. Impact of Overturning Roe v. Wade on Women’s Lives
How do you think the Supreme Court’s decision to overturn Roe v. Wade will impact the lives of most American women?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Make life better 18% 20% 16% 15% 22% 16% 18% 10% 13% 32%

Make life worse 51% 46% 56% 61% 56% 49% 44% 81% 56% 22%

Not make much of a difference 31% 34% 28% 24% 22% 35% 38% 9% 31% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,542) (755) (787) (273) (369) (521) (379) (447) (443) (527)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Make life better 18% 6% 32% 10% 14% 33% 19% 13% 19% 18% 19%

Make life worse 51% 84% 16% 76% 52% 19% 50% 56% 52% 46% 56%

Not make much of a difference 31% 10% 52% 13% 33% 48% 31% 31% 29% 35% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,542) (539) (488) (518) (516) (425) (1,046) (170) (202) (643) (403)
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7A. Supreme Court Limit — Same-sex marriage
Regardless of your own views on these matters, how likely do you think it is that the Supreme Court will eventually end or limit...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very likely 28% 26% 30% 26% 33% 28% 24% 48% 30% 12%

Somewhat likely 29% 29% 29% 42% 28% 27% 23% 34% 33% 20%

Somewhat unlikely 19% 20% 17% 17% 18% 18% 21% 10% 18% 24%

Very unlikely 24% 25% 24% 15% 21% 26% 32% 8% 19% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,535) (748) (787) (272) (366) (517) (379) (448) (441) (518)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very likely 28% 45% 13% 41% 29% 14% 25% 34% 33% 22% 31%

Somewhat likely 29% 35% 19% 35% 29% 18% 30% 25% 32% 29% 31%

Somewhat unlikely 19% 12% 23% 13% 20% 25% 20% 15% 14% 21% 17%

Very unlikely 24% 7% 45% 11% 22% 43% 25% 26% 21% 28% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,535) (542) (482) (514) (521) (417) (1,042) (171) (202) (640) (402)
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7B. Supreme Court Limit — Access to birth control and contraception
Regardless of your own views on these matters, how likely do you think it is that the Supreme Court will eventually end or limit...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very likely 29% 27% 31% 39% 37% 26% 18% 47% 28% 13%

Somewhat likely 26% 26% 27% 35% 28% 23% 23% 34% 34% 15%

Somewhat unlikely 17% 16% 17% 12% 15% 20% 17% 11% 15% 20%

Very unlikely 28% 31% 25% 14% 20% 31% 42% 8% 23% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,541) (754) (787) (276) (368) (522) (375) (448) (440) (527)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very likely 29% 46% 12% 42% 29% 14% 29% 32% 34% 28% 30%

Somewhat likely 26% 35% 14% 36% 26% 15% 24% 34% 26% 22% 27%

Somewhat unlikely 17% 12% 16% 12% 19% 18% 16% 14% 21% 15% 17%

Very unlikely 28% 6% 58% 10% 26% 53% 31% 19% 19% 35% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,541) (541) (486) (517) (518) (424) (1,049) (169) (202) (648) (401)
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CBS News Poll – June 24-25, 2022
Adults in the U.S.

8. Favor or Oppose Making Abortion Legal Nationwide
Would you favor or oppose Congress now passing a federal law making abortion LEGAL nationwide?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Favor 58% 54% 62% 64% 65% 57% 49% 87% 64% 26%

Oppose 42% 46% 38% 36% 35% 43% 51% 13% 36% 74%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,529) (755) (773) (273) (369) (512) (376) (448) (438) (525)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Favor 58% 89% 21% 85% 58% 22% 56% 68% 61% 49% 69%

Oppose 42% 11% 79% 15% 42% 78% 44% 32% 39% 51% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,529) (536) (484) (515) (507) (423) (1,043) (168) (196) (640) (403)
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CBS News Poll – June 24-25, 2022
Adults in the U.S.

9. Likely to Vote in Midterms
Does the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade make you...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

More likely to vote in the midterm elections this year 33% 32% 33% 41% 35% 32% 26% 55% 32% 18%

Less likely to vote in the midterm elections this year 8% 9% 7% 21% 8% 5% 2% 4% 12% 5%

Wouldn’t change whether or not you vote this year 59% 59% 60% 38% 56% 63% 72% 41% 56% 76%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,545) (759) (786) (280) (363) (523) (379) (448) (443) (526)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

More likely to vote in the midterm elections this year 33% 55% 20% 50% 28% 20% 32% 44% 28% 27% 40%

Less likely to vote in the midterm elections this year 8% 3% 3% 8% 10% 3% 6% 5% 14% 8% 4%

Wouldn’t change whether or not you vote this year 59% 42% 77% 42% 61% 77% 62% 51% 58% 65% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,545) (539) (488) (516) (521) (425) (1,051) (170) (202) (649) (402)
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CBS News Poll – June 24-25, 2022
Adults in the U.S.

10. Confidence in U.S. Supreme Court
How much confidence do you yourself have in the United States Supreme Court?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A great deal 15% 18% 11% 8% 19% 12% 18% 8% 10% 27%

Quite a lot 18% 23% 14% 22% 15% 16% 22% 4% 19% 31%

Some 23% 21% 25% 16% 23% 29% 21% 12% 24% 30%

Very little 44% 38% 50% 54% 43% 43% 39% 76% 46% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,542) (757) (785) (274) (368) (522) (379) (447) (438) (527)

2020 Vote Party ID Race/Ethnicity White by Education

Total Biden Trump Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A great deal 15% 6% 32% 9% 11% 27% 16% 10% 14% 15% 17%

Quite a lot 18% 6% 31% 7% 19% 32% 20% 7% 15% 21% 18%

Some 23% 13% 27% 17% 22% 28% 22% 30% 24% 22% 21%

Very little 44% 75% 10% 66% 48% 12% 42% 53% 46% 41% 44%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1,542) (539) (488) (514) (519) (425) (1,050) (171) (199) (647) (403)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

June 26, 2022

This CBS News/YouGov survey is based on a nationally representative sample of 1,591 adults
who were recontacted June 24-25, 2022 after the Supreme Court decision overturning Roe v.
Wade was released, following an initial survey conducted before the decision on June 22-24, 2022
using a nationally representative sample of 2,265 U.S. adults. The recontact rate was 70%.

The sample of recontacted respondents was weighted according to gender, age, race, and edu-
cation based upon the U.S. Census American Community Survey, and the U.S. Census Current
Population Survey, as well as 2020 Presidential vote, partisan identification, and pre-decision
opinion on Roe v. Wade of the national sample. The weights range from 0.03 to 9.5, with a
mean of 1 and a standard deviation of 0.9.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately 3.3%. It is calculated using the formula

p̂± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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